

唐英年六大政綱 共建繁榮多元

中產減輕稅務

教育增資17%

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)下屆行政長官參選人唐英年在參選宣言中首度提出「六大施政綱領」,其中兩項比較具體,包括成立委員會研究在稅務寬減等方面支援中產,以及增加教育開支,由目前佔本地生產總值(GDP)3.5%增加至4%,0.5個百分點GDP的額度大約93億元,即本年度預算大增17%。另外,他會興建更多樣化的公屋和居屋,並會發展地區市集經濟及綠色經濟等,

期望與香港人一起締造共融,共建繁榮,多元同步。



唐英年競選辦主要成員

主席	東亞銀行主席李國寶
高級顧問	金管局前總裁任志剛
副秘書長(聯絡)	立法會前秘書長馮載祥
副秘書長(行政)	創新科技署前署長陳育德
副秘書長(政策支援)	華人置業副主席劉鳴煒
傳媒事務主管	企業公關主管馬潔嫻

唐英年在造勢大會上發表政綱。香港文匯報記者 莫雪芝 攝



唐英年造勢大會,逾千名支持者到場打氣。香港文匯報記者曾慶威 攝

資料來源:唐英年競選辦
製表:香港文匯報記者 鄭治祖

唐英年在昨日大會中發表競選宣言「明天在你我」,告別冷漠,締造共融,承諾會與港人攜手推動六大政綱,就支援中產、優化管治、落實普選、增建公屋、投資教育及發展環保等重要政策議題提出具體構思。

他坦言,香港的中產階層近年出現「向下流」的趨勢,為此,他建議下屆特區政府應成立由政務司司長領導的「中產特別委員會」,致力發展橄欖球式的和諧社會,即壯大中間階層,研究家庭月入2萬至8萬元的中產所關注的房屋、醫保、教育等問題,並考慮提供稅務寬免,例如延長供樓利息扣稅措施至20年,或購買醫療保險可享稅務寬減等,防止中產「向下流」,促進社會流動。

唐英年並強調,關注中產與支援貧窮並非互相排斥,又指自己來自製造業,熟悉中小企和小商販是香港經濟動力的泉源,他會以實體經濟為軸心,提供更多空間和資源,製造更多發展和就業機會。

興建多樣化公屋居屋

針對港人關注的住房問題,唐英年表示,公屋和居屋為數百萬計的市民提供了安樂窩,他的房屋政策軸心是興建更多樣化的公屋和居屋,同時會重視設計和社區設施規劃,營造更多地區市集經濟,創造更多就業和營商機會。

在環保方面,他會帶領政府加強綠色規劃,包括發展綠色經濟、鼓勵使用電動車和單車、改善空氣質素、發展有機農業和綠色建築、做好樹木保育和垃圾分類回收等工作,創造更多綠色就業機會。

加強學者參與制訂政策

他深信教育是有用的脫貧途徑,透過教育,可以令每個香港兒女,不分階層,不分種族,都可以為自己創造

機會,故他決心增加教育開支,並會減輕教師的行政工作,讓他們專心教學,及減輕家長在子女教科書和補習方面的不必要開支。

在管治問題上,唐英年承認,港府尚有很多不足之處,尚有不少改革和進步的空間,故他一旦當選,會認真優化政策制訂過程,加強學者專家參與制訂政策的工作,強化行政會議功能,行政立法關係在合作和制衡中發展,讓政府更主動,更有為。



唐英年競選辦團隊上台合照。香港文匯報記者曾慶威 攝

推動共識 鋪路普選特首

下任特首肩負一項重要使命,就是落實全國人大有關2017年普選特首的決定。唐英年表示,倘他當選,會推動香港社會就具體安排達成共識,啟動「政改五部曲」落實修改有關法例,期望到2017年可以「再創歷史」,在香港以一人一票方式普選特首。

唐英年昨日在競選宣言中,承諾一旦當選就會落實普選,包括檢討選舉制度和規定,確保在廉潔、公平的環境下,並會促進多元民主參與,培養民選執政人才,為落實行政長官和立法會普選鋪路。

會後,被問及有關普選特首的具體方法時,唐英年表示,包括提名門檻,以及參考目前選舉委員會組成的提名委員會等,都需要諮詢公眾,在達成共識後才會啟動「政改五部曲」,最終實現一人一票、全民普選行政長官。

他又強調,會確保選舉會按照《基本法》規定,在公平、公正、公開及廉潔之下進行。

就功能界別的存廢問題,他表示,正如其他國家及地區一樣,香港的功能界別的存在有其歷史背景,而2016年立法會選舉將為2020年立法會普選鋪路,若要修改,屆時就需要經過「政改五部曲」去修改《基本法》附件二。

港有責任為23條立法

被問及就《基本法》第二十三條立法的問題時,唐英年重申,香港有憲制責任為二十三條立法,但大前提是香港社會需要共識,才可以落實進行。

香港文匯報記者 鄭治祖

主色紅藍綠:溫暖 務實 環保

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)唐英年的競選口號「明天在你我,We are tomorrow」首度「亮相」,唐英年更以此作為主題,撰寫了「選舉主題曲」。而整個競選工程則會以紅藍綠作主色。唐英年解釋,紅色代表溫暖、感性;綠色代表環保;藍色則代表理性及務實。

唐英年細說自己親自構思的口號,指自己早於1995年時,就曾以「勞資攜手,共創明天」為口號競選立法局議員,是次競選特首,寓意香港未來掌握在全港700萬人手,明天在你,明天在我,強調由他領導的政府,會告別冷漠、締造共融,只要共同努力,將會締造光輝美好的未來,一定可以讓各個階層的市民貢獻才智,繁榮共建。

張堅庭點撥 口才大躍進

唐英年過去經常被外界質疑「不擅辭令」,但在造勢大會宣讀競選宣言時,卻狀態大勇,表現流暢,屢獲台上支持者紛紛報上掌聲。據唐英年公關團隊表示,力求進步的唐英年,早前專程邀請著名導演張堅庭「特訓教路」。

美女主播選表現佳

被問及有無訣竅時,公關團隊以「秘密」大賣關子,但台下反應足證唐英年進步神速。據了解,造勢大會場地費用涉及數萬

魏綺珊會後澄清,自己是以獨立身份參加造勢大會,並非為唐英年「站台」,但她卻大讚唐英年做足準備工夫,最終臨場表現更勝綽綽,又笑言唐英年的支持者星光熠熠,自己少不免有點壓力。

魏綺珊會後澄清,自己是以獨立身份參加造勢大會,並非為唐英年「站台」,但她卻大讚唐英年做足準備工夫,最終臨場表現更勝綽綽,又笑言唐英年的支持者星光熠熠,自己少不免有點壓力。

香港文匯報記者 鄭治祖

全家出動 全程打氣

唐英年家族全力支持唐英年參選特首。香港文匯報記者莫雪芝 攝

溫馨滿溢 千人造勢大會上,唐英年的家人全體出動,全程支持,包括全日陪伴在側的妻子郭好淺、父母唐翔千及唐尤淑圻、兒子唐嘉盛,及專程返港的唐嘉敏、唐嘉儀及唐嘉慧。他們全程安坐台下為唐英年打氣,行動不便的父親更表現興奮,上台拍照留住歷史性時刻。

為求做足準備做到最好,唐英年昨晨已跟妻子到場打點,為造勢大會視察場地及採排演講。唐英年父親唐翔千、母親唐尤淑圻、弟唐慶年、妹唐英敏,太太郭好淺,長子唐嘉盛,及在美國讀大學、專程回港的大女唐嘉敏均帶同「拖友」到場,同樣在美國讀大學的次女唐嘉儀及幼女唐嘉慧亦專程回港支持父親參選。

舊片段 深情吻妻最矚目

在大會開始時,首先播出唐英年的成長片段《我的故事》,在主題曲《We are Tomorrow》襯托下,公開了唐英年從政背後鮮為人知的「私生活」,包括小時候和爸爸媽媽和兄弟姐妹的合照,及溫馨的結婚片段,尤以在結婚典禮中與穿上婚紗的太太郭好淺「深情一吻」最受「注目」,及與子女的玩樂回憶等。

片段亦播出了唐英年自1991年加入立法會後,在政壇的多個重要時刻,包括參選立法局到加入特區政府,寓意和港人曾經打過多場硬仗,期望跟與會者時光倒流重溫人生點滴,讓港人參與他的人生重要階段。唐英年在宣讀競選宣言時,不忘感謝家人的無限量鼓勵及支持,讓他可以心無旁騖地服務香港逾20年。

專心聽足全程的唐媽媽在會後大讚愛子表現佳,她會全心全意支持兒子競選,「他平日說話不太好,只懂工作,但今日講得好好」。父親唐翔千笑言,他到場是想鼓勵兒子。妻子郭好淺則貫切「笑容滿面」,坦言今日好高興。不過,其子女礙於較少面對傳媒,未有回應在場記者的提問。

香港文匯報記者 鄭治祖

版面導讀

要聞 金正日猝逝 終年69歲
朝鮮最高領導人金正日17日因疲勞過度,導致急性心肌梗塞猝逝,終年69歲。中共中央、全國人大、國務院、中央軍委昨日向朝鮮發唁電,沉痛哀悼金正日。詳刊A6-A9

要聞 足壇掃黑開審 張健強首出庭
備受關注的中國足壇反腐掃黑案19日在遼寧鐵嶺開審,原中國足球裁判委員會主任張健強第一個出庭,他被控受賄、非國家工作人員受賄。詳刊A10

港聞 「騷擾罪」諮詢 罪成擬罰款監禁
港府昨日發表「騷擾罪」的公眾諮詢文件,列舉多項具體擾擾行為為犯法,文件建議罪成者最高罰款10萬元及監禁2年。詳刊A16

中國 城鎮人口過半 中國步入城市社會
中國社科院昨天發佈2012年《社會藍皮書》,稱2011年中國城鎮人口佔總人口的比重首次超過50%,中國從農民國進入城市社會。詳刊A17

國際 歐元區財長敲定 萬五億注資IMF
歐元區財長昨日舉行電話會,有望敲定向國際貨幣基金組織(IMF)注資1,500億歐元(約15,000億港元),但金額較月初歐盟峰會提出的2,000億歐元為少。詳刊A23

財經 中資券商赴京 搶RQFII頭籌
內地監管部門上周末宣布人民幣境外合格機構投資者(RQFII)試點辦法,易方達、華夏等多家在香港有子公司的內地基金及券商昨赴京遞交申請表。詳刊B1